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L'anno duemilaventitre il giorno trenta del mese di Marzo si è riunita pres o gli uffici della 

Presidenza del Consiglio Comunale, la V" Commissione Consiliare Permanente, giusta 

convocazione del Presidente, ai ensi dell'art. IO comma 8 del Regolamento per il Ftmzionamento 

del Consiglio Comunale, per la trattazione del eguente Ordine del Giorno: 

1. Lettura ed approvazione verba le della seduta precedente; 

2. Audizione Assessore Principato su Pale tra Distrettuale-Piazzale Ugo La Malfa; 

3. Bagni Pubblici; 

4. Pi cina Comunale; 

ono pre enti all ' appello delle 15.50 il Presidente dotI. Cantone, il consigliere Piparo e il 

consigliere oliano; 

Risulta assente il consigliere Fontana. 

volge le funzioni di egretario verbalizzante la ig.ra Leonarda Raia. 

E' presente l'Assessore Gerlando Principato, ufficialmente invitato. 

La Commissione ringrazia ed accoglie I Asses ore Principato, al quale vengono chieste notizie 

sulla Palestra Distrettuale. L'Assessore Principato inizia dicendo che la Palestra Distrettuale non 

era nè accatastata nè possedeva la CIA. Era tata affidata nel mese di Ottobre 2020.Fatte le 

dovute verifiche si ferma la procedura per la CIA e per l' accatastamento, perchè i Vigili del 

Fuoco chiedono i presidi per legge: mancava la via di fuga , mancava la barriera bordo campo, 

c'era tato un abbassamento del fondo del campo. Ad oggi per completare la struttura servono 

cIrca 168 mila euro. L' Assessore Principato, inoltre, riferi ce che ha incaricato l' ingegnere 

Triassi di preparare un progetto, che la Regione potrebbe finanziare. 

La Commissione ringrazia e congeda l'A sessore Principato. 

La Commi sione prende atto della documentazione che ha fornito l'Assessore Principato, 



riservandosi di esaminare, approfondire e discutere degli atti nella prossima seduta di 

Commissione. 

Vista l'ora tarda la Commissione decide di trattare gli altri punti all 'O.d.g. nella prossima seduta e 

chiude i lavori alle ore 17.00 . 

La Segretaria 
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